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завершився технічний відбір. Що важливо
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Національна ініціатива з підтримки української культури «Тисячовесна» переходить
до наступного етапу. 4 червня завершився прийом заявок. Загалом на конкурс
надійшло 2634 проєкти з усієї України. Дякуємо кожному подавачу, хто поділився
своєю ідеєю. Така кількість проєктів свідчить про великий творчий потенціал
української культури та готовність авторів створювати культурний продукт.

До 12 червня Держкіно та Держмистецтв проводили технічний відбір. На цьому етапі
перевірялися документи, подані учасниками, та їхня відповідність вимогам конкурсу. Комісія
Міністерства культури України розпочала роботу після 16 червня.

Зараз конкурсні комісії проводять засідання, де затверджують списки учасників, хто пройшов
до другого етапу мистецького конкурсу — експертного оцінювання. Висновки щодо кожного
проєкту та відповідні рішення будуть ухвалені конкурсною комісією колегіально за
результатами обговорення під час засідання. Щоб забезпечити рівномірний, прозорий і
неупереджений розподіл заявок, конкурсні комісії розподіляють проєкти серед експертів
шляхом жеребкування.

Коли буде оприлюднено результати технічного відбору
За кожним напрямом конкурсу буде опубліковано перелік проєктів, допущених до другого
етапу. Інформація з’явиться на офіційних ресурсах Міністерства культури України, Держкіно,
Держмистецтв за таким графіком:

17 червня — Візуальне мистецтво;
18 червня — Анімація, Сучасна музика;
19 червня — Ігрове кіно, Неігрове кіно, Перформативне мистецтво;
26 червня — Аудіовізуальні шоу та відеоролики для соціальних мереж.

У переліках буде зазначено назву організації-учасника, назву проєкту, короткий опис та
напрям конкурсу.

Якщо ви не знайшли свій проєкт у переліку
Учасники, чиї заявки не були допущені до другого етапу за результатами технічного відбору,
отримають індивідуальні повідомлення на електронні адреси, вказані під час подання заявки. У
листі буде зазначено результат розгляду та інформацію щодо причин недопуску відповідно до
вимог Положення про конкурс. Розсилання листів відбуватиметься за таким графіком:

18.06–25.06 — Візуальне мистецтво;
19.06–26.06 — Анімація, Сучасна музика;
22.06–29.06 — Ігрове, Неігрове, Перфомативне мистецтво;
29.06–6.07 —Аудіовізуальні шоу та відеоролики для соціальних мереж.



Просимо дочекатися офіційного повідомлення на електронну пошту. Усі заявки були
розглянуті конкурсними комісіями відповідно до встановленої процедури.

Що відбуватиметься далі
Другий етап конкурсу за напрямами Держкіно та Держмистецтв — експертне оцінювання —
триватиме до 28 липня. За напрямом Мінкульту (аудіовізуальні шоу та відеоролики для
соціальних мереж) – орієнтовно 3 серпня. На цьому етапі проєкти оцінюватимуть незалежні
експерти за визначеними критеріями. За результатами оцінювання буде сформовано
рейтингові списки проєктів за кожним напрямом конкурсу.

Дякуємо кожному подавачу за довіру до «Тисячовесни», за вашу працю, творчість і бажання
створювати український культурний продукт.
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